
MODERN COLLECTION



Encore Italia represents Italian excellence in furnishings, offering a contemporary 
vision that translate new interior design trends in fresh and appealing solutions.

Functionality and stylistic research merge in the identity of the brand, proposing 
customized atmospheres rich in precious materials details.

The aesthetic codes of contemporary style are reinterpreted in furniture pieces 
enhanced by captivating combinations, a blend of tradition and innovation with a 

vast range of proposals to dress the home with sophisticated elegance.
Encore Italia’s craftsmanship and experience are enhanced through the design and 

development of custom-made furniture.

Encore Italia rappresenta l’eccellenza italiana nell’arredamento 
con una visione attuale in grado di intercettare e tradurre le tendenze 

dell’interior-design in soluzioni fresche e accattivanti.
Funzionalità e ricerca stilistica s’intrecciano nell’identità del brand, proponendo 

atmosfere abitative personalizzate e ricche di dettagli materici preziosi.
I codici estetici dello stile contemporaneo sono reinterpretati in arredi dalle commistioni 

accattivanti, tra tradizione e innovazione offrendo un ampio ventaglio di proposte 
per vestire la dimora di sofisticata eleganza.

L’abilità artigianale e l’esperienza di Encore Italia sono valorizzate grazie 
alla progettazione e sviluppo degli arredi su misura.
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01
RUBINO

Il divano Rubino cattura l’attenzione con l’uso di pregiato velluto  
per il suo raffinato rivestimento trapuntato.

Morbido, confortevole, accogliente: basta uno sguardo per cogliere le principali caratteristiche 
del divano Rubino pronto a offrire relax inserendosi alla perfezione in ogni tipo di ambiente.

Il suo design è bilanciato da una sottile chiusura dei braccioli verso l’interno 
che aggiunge slancio e leggerezza all’insieme. 

Si distingue per la ricca lavorazione a capitonné del manto, eseguita interamente a mano.
Le gambe in metallo si innestano con precisione nella struttura, 

creando un’armonia di linee e forme elegante e sofisticato.

Oltre alle versioni lineari, divano Rubino offre una vasta scelta di moduli per creare composizioni 
dal grande impatto estetico e per adattarsi a diverse esigenze garantendo il massimo comfort.

Per completare l’arredamento della zona living, le poltrone gold uniscono comfort e stile in modo 
perfetto, e i tavolini gold con base in metallo , donano un tocco di raffinatezza grazie alla loro 

lavorazione artigianale e ai materiali pregiati utilizzati.

Rubino Sofa catches the eye with its use of fine  velvet for its refined tufted upholstery. 
Soft, comfortable and welcoming: the main features of Rubino sofa are evident at first glance.

It is a perfect addition to any space, offering relaxation and rest.
Its design is balanced by the shape of the armrests, which gently slant towards the inside 

to add movement and lightness to the overall effect. 
It is distinguished by the rich capitonné treated upholstery, produced entirely by hand.

The metal legs are precisely grafted into the frame, creating a harmony of elegant 
and sophisticated lines and shapes.

In addition to linear versions, Rubino sofa offers a wide selection of modules to create compositions 
with great aesthetic impact and to suit different design requirements ensuring maximum comfort.
To complete the decor of the living area, the gold armchairs, combine comfort and style perfectly, 

and the gold coffee tables in two different sizes, give a touch of refinement thanks 
to their craftsmanship and the fine materials used.
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02
SWING

Il tavolo Swing è un pezzo scintillante composto da un piano sottile sorretto da una gamba luccicante 
troncoconica a sezione poligonale. Unione di elementi contrastanti, massiccio e sofisticato, 

forte e appassionato, é un insieme armonico e senza tempo.
La sedia coniuga in modo ineccepibile eleganza formale e grande confort. La seduta 
è caratterizzata da una forma avvolgente che poggia su gambe in legno massello.

Gli accostamenti materici degli elementi aumentano la sensazione 
di protagonismo discreto per questo set multiuso.

The Swing table is a shimmering statement piece composed of thin top held up by a glittering conical 
shape base with a particular polygonal section. A composite of contrasting elements, massive and 

sophisticated, strong and passionate, the set is a harmonious and timeless whole.
The armchair design impeccably combines aesthetic charm and amazing comfort. 

The seat features a wrap-around shape that rests on solid wood legs.
The material interplay of elements increases the subtle, yet theatrical 

impact of this multi-purpose table set.
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03
Il set è composto da materiali resistenti che raccontano e rievocano storie bellissime reinterpretando il 

panorama dell’arredamento in cui il comfort è anche couture. 
Materie prime ricercate, sagomate con scrupolosa perizia in forme armoniose e segnanti.

We pride ourselves to design in a timeless manner, with durable materials that tell beautiful stories 
re-interpreting the landscape of furniture in which comfort is also couture. Refined raw materials, 

shaped with scrupulous skill into harmonious and distinctive forms.

SUNSET
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Il tavolo dal carattere forte ed elegante dona 
rigore e prestigio all’ambiente in cui si inserisce. 

La Struttura è realizzata in legno 
massello di noce.

The table with its strong and elegant character, 
gives rigour and prestige to the space in which it 

is installed. The structure is in solid 
walnut wood.
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Il design morbido e sagomato della sedia dona eleganza a qualsiasi ambiente 
rendendola un prezioso complemento di design per gli interni di lusso.

La credenza con le sue ante in pregiato legno rigato conferiscono 
tridimensionalità e giochi di luci e ombre.

The soft contoured design of the chair brings elegance to any interior 
making it a valuable design addition to any luxury setting.

The sideboard with its fine striped wooden doors lends three-dimensionality 
and plays of light and shadow.

24 25



26 27



La credenza, con la sua struttura in pregiato 
legno massello ha un look ricercato ed esclusivo.

The sideboard with its fine solid wood structure 
has a refined and exclusive look.
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Get inspired by our suggestions for designing your own exclusive boudoir!
Encore Italia creates a  dream bedroom, where the essence of wood and the 

combination of soft natural materials with refined fabrcs convey emotions, 
transmit a taste for beauty, and tell stories about excellence and passion. 

The beds of Encore Italia are welcoming, warm and sensuous by incorporating rich, 
artfully  crafted materials,  plenty of texture  for a snug feeling, and the occasional 
burst of colour. The perfect embrace of charming shapes and lines, combined with 

balance and comfort, create solutions of unique beauty.

Lasciatevi ispirare dai nostri suggerimenti per progettare il vostro boudoir esclusivo!
Encore Italia crea una camera da letto da sogno, dove l’essenza del legno e 
l’accostamento di morbidi materiali naturali con tessuti raffinati trasmettono emozioni, 

trasmettono il gusto del bello e raccontano storie di eccellenza e passione.

I letti di Encore Italia sono accoglienti, caldi e sensuali e incorporano materiali ricchi e
lavorati ad arte, molta consistenza per una sensazione di intimità ed esplosione di colore.
L’abbraccio perfetto di forme e linee di grande charme, unito all’equilibrio e il comfort, 

danno vita a soluzioni di unica bellezza.
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Letto Moon, di grande impatto visivo, grazie alle dimensioni generose della testata, arricchita da un’elegante 
lavorazione a rombi e da tratti verticali che conferiscono dinamismo alla e alleggeriscono la struttura del letto. 

La struttura può essere sorretta da eleganti piedini in ferro.

Moon Bed, a piece of great visual impact, thanks to the generous dimensions of the headboard, enriched 
with an elegant diamond pattern and vertical stretches that give dynamism to the headboard and lighten 

the bed frame. The structure can be supported by elegant metal legs.

MOON
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Design essenziale per il comodino e il comò Moon, 
un accessorio in legno laccato con frontali imbotti in pelle o legno.

Una soluzione funzionale per la zona notte che affianca 
il letto con eleganza.

Essential design for the Moon bedside table and dresser, an accessory 
in lacquered wood with panels in leather or in wood.

A functional solution for the sleeping area that elegantly 
complements the bed.
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Moon Chaise Longue, un prodotto che colpisce per il suo carattere. 
Quasi una scultura da

esibire nella camera da letto, connubio perfetto di eleganza, 
comfort e funzionalità.

I suoi profili gentili ed evvolgenti dialogano con la lineare ed esile 
delle gambe in metallo.

Moon Chaise Longue, a product that is striking for its character, 
almost a sculpture to display in a bedroom, as a perfect blend of 

elegance, comfort and functional quality.

It’s gentle & enveloping profiles dialogue with the linear 
and slender metal legs.
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 La nuova sedute Moon scandita da una struttura in legno massello rivisita 
il fascino avvolgente della poltroncina a pozzetto. 

Profili sinuosi esaltano la raffinata identità cosmopolita della seduta, 
testimone di un’eccelsa vocazione artigianale che sposa 

il gusto moderno di Casa+39.

The Moon armchair with its essential solid wood frame revisit the 
enchanting style of the bucket chair.

The enveloping lines & curving edges emphasize the chair’s cosmopolitan 
identity, bearing witness to an artisan spirit that embraces 

the modern taste of Casa+39.
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Profili rigorosi ed eleganti contraddistinguono il letto Phoenix, un arredo raffinato che racchiude tutta 

l’attenzione ai dettagli. La testata imbottita mostra un’elegante anima in legno.

Il comò ed i comodini Phoenix esaltano l’essenziale bellezza del legno grazie a una raffinata lavorazione 
che arricchisce la struttura in pregiato acero e tanganika frisé.

Strict and elegant profiles characterise the Phoenix bed, a refined piece of furniture that encapsulates all 
the attention to detail. The upholstered headboard displays an elegant wood core.

The dresser & nightstands enhance the essential beauty of wood thanks to fine workmanship that enriches 
the structure in fine maple and Tanganyika fiddle back wood.

PHOENIX
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06
Rigorosi principi estetici e funzionali dialogano con dettagli sartoriali preziosi.

Calipso è un letto dal fascino imponente. Le dimensioni generose della testata sono armoniosamente 
compensate dai profili uniformi del sommier imbottito mentre il basamento rivela caldi accenti metallici.

Il comodino Calipso in legno laccato opaco abbina un cassetto o due a una struttura metallica essenziale 
che sorregge i volumi leggeri. Un elemento di grande impatto visivo, definito da un’impeccabile fattura 

artigianale e una minuziosa attenzione per i dettagli.

Strict aesthetic and functional principles dialogue with precious tailoring details.
Calipso is a bed with imposing charm. The generous dimensions of the headboard are harmoniously 
offset by the uniform profiles of the upholstered sommier while the base reveals warm metallic accents.

The Calipso bedside table in matt lacquered wood combines a drawer or two with an essential bronze 
metal structure that supports the light volumes. An element of great visual impact, defined by impeccable 

craftsmanship and meticulous attention to detail.

CALIPSO
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Forme morbide contraddistinguono il letto FLY. Dettagli ricercati esaltano l’eleganza discreta di questo 

arredo.Il tutto sorretto da piedini in metallo che esprimono leggerezza e dinamismo.

Una soluzione funzionale per la zona notte che affianca il letto con eleganza. I profili gentili della 
collezione dialogano con la lineare ed esile struttura metallica delle gambe. Metallo, legno delineano 

sofisticati contrappunti materici che avvolgono ogni pezzo.

Soft shapes distinguish the FLY bed. Sophisticated details enhance the discreet elegance of this piece 
of furniture. All supported by metal feet that express lightness and dynamism.

A functional solution for the sleeping area that elegantly complements the bed. The gentle profiles 
of the collection dialogue with the linear and slender metal structure of the legs. Metal and wood 

delineate sophisticated material counterpoints that envelop each piece.

FLY MORFEO
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Design essenziale e raffinato per il comò ed il comodino 
FLY, un accessorio in legno laccato arricchito da una 

particolare lavorazione a righe e dettagli 
in metallo color bronzo.

Essential and refined design for the FLY dresser 
and bedside table, an accessory in lacquered wood 

enriched with a special striped finish and bronze 
coloured metal details.
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Un gioco di linee pulite e accostamenti armoniosi contraddistingue il letto Morfeo, 

caratterizzato da colori tenui e dettagli ricercati. Il letto Morfeo rappresenta la capacità 
dell’azienda di interpretare con eleganza soluzioni moderne.

Design essenziale e raffinato per il comò ed il comodino, un accessorio in legno laccato 
arricchito da una particolare lavorazione a righe e giochi di luci e ombre, delicati effetti

 di metallo bronzato abbelliscono maniglie e piedini e donano un tocco di luminosità agli ambienti. 
Disponibile con maniglie e piedini in legno.

An interplay of clean lines and harmonious combinations distinguishes the Morfeo bed, characterised by 
soft colours and refined details. The Morfeo bed represents the company’s ability 

to interpret modern solutions with elegance.

Essential and refined design for the dresser and bedside table, a lacquered wood accessory enriched with a 
special striped finish and play of light & shadow, delicate bronzed metal effects 

embellish handles and feet and add a touch of brightness to rooms. 
Available with woodenhandles and wooden feet.

MORFEO
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COMPOSITION NR. 5 CITY 

COMPOSITION NR. 10 EOS 

COMPOSITION NR. 11 MORFEO 

COMPOSITION NR. 5 CITY 

COMPOSITION NR. 10 EOS 

COMPOSITION NR. 11 MORFEO 
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09
Nella zona notte una soluzione dai profili avvolgenti 
richiama l’attenzione; è il letto EOS contraddistinto 

da un elegante linguaggio stilistico.

Il design è essenziale e allo stesso tempo ricercato, 
esaltato da dettagli sartoriali.

E’ dotato di un’ampia testiera imbottita che avvolge 
totalmente la struttura. I piedini in metallo danno 
un tocco di eleganza all’ambiente e possono essere 

realizzati in diverse finiture.

Il comò abbina una struttura metallica essenziale a una 
composizione di cassetti in legno laccato, impreziosito da 
una lavorazione a rombi in rilievo. Il settimanale della 
collezione si sviluppa in altezza con 6 cassetti per 

una soluzione funzionale ed elegante.

EOS
In the bedroom, a solution with enveloping profiles 
draws attention; it is the EOS bed characterised by 

an elegant stylistic language.

The design is essential and at the same time 
refined, enhanced by tailor-made details. It is 
equipped with a wide upholstered headboard 
that completely envelops the frame. The metal 
feet give a touch of elegance to the room and can 

be made in different finishes.

The dresser combines an essential metal structure 
with a composition of lacquered wooden drawers, 

embellished with embossed rhombus work. 
The tall dresser of the collection has 6 drawers 

for a functional and elegant solution.
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10
Il letto ARES presenta un design attuale all’insegna di 

uno stile essenziale e ricercato.
L’approccio rigoroso, seppur leggero, si propaga dalla 

testata imbottita e arricchita da lievi impunture che 
creano calibrati effetti dall’estetica lineare.

La struttura è sorretta da eleganti piedini in legno.
Le cose essenziali non sono mai superflue, il comò e il 
comodino GOLD arredano la camera da letto con il loro 

fascino moderno e raffinato in finitura laccata lucida.

ARES GOLD

The ARES bed presents a contemporary design under the 
banner of an essential and refined style. The rigorous, yet 
light, approach propagates from the upholstered 
headboard, which is enriched by light stitching that 

creates calibrated effects with a linear aesthetic.

The structure is supported by elegant wooden feet. Essential 
things are never superfluous, the dresser and bedside table 

GOLD furnish the bedroom with their modern, refined
appeal in gloss lacquered finish. 
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The bedside table furnish the bedroom with its modern, refined appeal in gloss lacquered 
finish. The fronts are handle-less. The piece rests on a wooden plinth.

Il comodino arreda la camera da letto con il suo appeal moderno e raffinato in finitura laccato 
lucido. I frontali sono senza maniglia. Il pezzo poggia su un basamento in legno.
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BOMB è un elegante letto caratterizzato dal design compatto ed armonioso. La testiera è esaltata da 

una soffice imbottitura, che rende il letto confortevole e sofisticato allo stesso tempo. 
Design essenziale e raffinato per il comodino, un accessorio in legno laccato arricchito 

da una particolare lavorazione con dettaglio verticale in finitura argento. 
Una proposta che arreda la zona notte con eleganza e funzionalità.

BOMB is an elegant bed characterised by its compact and harmonious design. The headboard is enhanced by 
soft upholstery, which makes the bed comfortable and sophisticated at the same time.

Essential and refined design for the bedside table, an accessory in lacquered wood 
enriched with a special striped finish silver details.  

A proposal that furnishes the bedroom with elegance and functionality.

BOMB GOLD
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Il letto Fly con testata curva dal forte appeal occupa un posto d’onore nella zona notte. 

Una sontuosa imbottitura capitonné decora l’ampia testata.
La toilette Essential presenta dettagli preziosi, silhouette scultorea e gambe in metallo. 

Un pezzo unico che arricchisce l’angolo vanity nella zona notte.
Il pouf rotondo imbottito Rondo’, propone una seduta compatta che gioca abilmente 
sulle proporzioni contenute. La sua versatilità gli permette di adattarsi perfettamente

sia nel salotto che nella zona camera da letto.

The Fly curved tufted headboard bed has a strong appeal that occupies a place of honor in the bedroom. 
A sumptuous capitonné upholstery decorates the wide headboard.  

The dressing table Essential features precious details, sculptural silhouette and metal legs. 
A distinctive piece that enriches the vanity corner in the sleeping area.

The round upholstered pouf Rondo, offers a compact seat that cleverly plays on restrained proportions. 
Its versatility allows it to fit perfectly in both the living room and bedroom areas. 

FLY CAPITONNÉ

92 93



94 959594



96 979796



13
Il letto City è caratterizzato da una testiera dal design sinuoso, arricchita da una raffinata imbottitura 

capitonné. Un pezzo d’arredo di grande valore estetico.
La panca capitonné City ha un aspetto ricco e sofisticato trasmesso dalla squisita lavorazione artigianale. 

La sua versatilità le permette di adattarsi perfettamente in camere da letto di diversi stili.

The City headboard bed features a sinuous design enhanced by refined capitonné upholstery. 
A piece of furniture of great aesthetic value.

The City tufted bench has a rich, sophisticated look conveyed by exquisite craftsmanshiD. 
Its versatility allows it to fit perfectly in bedrooms of different styles.

CITY CAPITONNÉ
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L’affascinante combinazione tra il piano e le geometrie 
pulite dell’elegante struttura in metallo, nella sua 
precisione trasmette forza, stabilità e definizione.

TOLOMEO

The fascinating combination of the recessed 
marble top and the clean geometries of the sleek 
metal structure, in its precision conveying strength, 

stability and definition.
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Compact Moon pouf skilfully plays with dimensions and proportions.

It is the ideal piece for a sophisticated, minimalist lounge. 
The essential curved base infuses a luxury charming touch 

for a timeless living room.

La seduta compatta Moon gioca abilmente sulle proporzioni contenute.

Ideale per arredare lounge sofisticate ed essenziali, 
si distingue per una base che sorregge l’accogliente seduta. 

Un tocco di lusso per un salotto senza tempo.

ALTARE, il cerchio, una forma che pone ogni punto della circonferenza nella stessa posizione 
rispetto al suo centro quasi a voler sottolineare una proporzione assoluta frutto della perfetta equità.

ALTARE, the circle, a form that puts all points of its circumference equidistant from it’s centre 
as if to underline some proportional absolute, the fruit of perfect balance.
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PEGASO, a square constellation composed of an orderly series of stars 
in which the ancients saw the form of the mythical winged horse.

A simple form yet elegant in it’s precision conveying strength, 
stability and definition.

PEGASO, una costellazione quadrata composta da una serie ordinata di stelle 
nella quale gli antichi riconoscevano il mitologico cavallo alato.

Una forma semplice ma elagante nel suo rigore, forte, sicura e definita.
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OTTANTE
COFFE TABLE

PEGASO
COFFE TABLE

ALTARE
COFFE TABLE
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ACCESSORIES

Unendo gli elementi principali ad accessori che ne richiamino le forme e i colori, 
si può completare ogni genere di spazio notte o living.

L’accessorio come protagonista dell’arredo contemporaneo ed espressione di innovazione. 
La versatilità e l’innovazione dei materiali sono testimoni della maestria artigianale e 

della scrupolosa attenzione ai dettagli di Encore Italia.
Anche un oggetto semplice nelle forme e nei volumi può rivelarsi di grande impatto 

nei contesti abitativi; è il caso del pouf e la panca.
Questi complementi possono essere personalizzati e adattati alle vostre esigenze 

in termini di misure, finiture e tessuti.

By combining the main elements with furniture accessories that echo their shapes and colors, 
any kind of sleeping or living space can be completed.

Interior accessories are the key final details of contemporary furniture and expressions of innovation. 
The versatility and conception of the materials bear witness to the craftsmanship 

and scrupulous attention to detail of Encore Italia.
Even an object that is simple in its shapes and volumes can prove to be of great impact 

in living contexts; this is the case with the pouf & bench.
These complements can be customized & tailored 

to Your needs in measures, finishes & fabrics.
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FINISHES

Encore Italia si affida ai fornitori più qualificati che rappresentano le più prestigiose Maison italiane. I 
nostri materiali sono quindi sinonimo di affidabilità e realizzano 

un prodotto finito di indiscutibile qualità.

Encore Italia places its trust in the most qualified suppliers which represent the most prestigious 
Italian Maisons. Our materials are therefore synonymous with reliability 

and make a finished product of undisputable quality.
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Ampia gamma di finiture legno, suddivise tra lucidature, laccature e applicazioni di 
foglia oro e d’argento.
Ogni finitura è realizzata a mano e segue elevati standard qualitativi per garantire 
un risultato raffinato e di grande valore.

Wide variety of wood finishes, divided between polishes, lacquers, gold and silver 
leaf applications. Each finish is handcrafted and follows high quality standards to 
ensure a refined and valuable result.
All our woods are sourced from certified suppliers who meet environmental 
sustainability standards.

I gres presenti in collezione sono stati accuratamente selezionati per creare 
abbinamenti di assoluto fascino con gli altri materiali a catalogo.

The stoneware in our collection have been carefully selected to create fascinating 
combinations with the other materials in our catalog.

Una vasta gamma di tessuti con innumerevoli tonalità di colore che danno la 
possibilità di personalizzare i prodotti, soddisfacendo le esigenze estetiche più 
singolari.
I tessuti della collezione giocano con colori e fantasie, formano combinazioni 
inaspettate e passano rapidamente da un effetto lucido a uno opaco, il tutto con 
un fascino senza tempo.

A wide range of fabrics with uncountable color tonalities which give the 
opportunity to customize products, satisfying the most singular aesthetic 
requirements.
The fabrics of the collection play with color and pattern, form unexpected 
combinations and change quickly from a glossy effect to an opaque one, all with 
timeless appeal.

La nostra collezione di marmi è composta da pietre accuratamente selezionate 
tra le migliori cave a livello internazionale, per garantire la massima qualità e 
prestigio.

Our marble collection is composed of stones carefully selected from the best 
quarries internationally to ensure the highest quality and prestige.

Le finiture in metallo esaltano le peculiarità dei nostri prodotti assecondando gusti 
e ambientazioni differenti. Finiture sapientemente selezionate che si abbinano 
egregiamente ai legni e ai marmi della collezione.

Metal finishes enhance the peculiarities of our products by pandering to different 
tastes and settings. Expertly selected finishes that pair well with the collection’s 
woods and marbles.

Wood f in ishes Porcela in stoneware

Marble

Fabrics

Metals
Tutti gli articoli possono essere personalizzati e adattati alle vostre 

esigenze in termini di misure, finiture e tessuti. 
Consultare il campionario per le varie finiture.

All items can be customized & tailored to Your needs in measures, 
finishes & fabrics. Check sample folders for finishes.
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P R O D U C T I N D E X

RUBINO
01.

R U B I N O  -  P R O D U C T I N D E X

C22507
Divano a 2 posti maxi con Capitonné
Maxi 2-seater sofa with Capitonné

DETAILS
L.248 H.70 D.105
Mc 3,5
Kg 70
MTL. 15 in H. 140

C22607
Poltrona con struttura in legno
Armchair with wood structure

DETAILS
L.90 H.69 D.82 HS.45
Mc 0,61
Kg 27
MTL. 4 in H. 140

C22601
Poltroncina
Armchair

DETAILS
L.80 H.90 D.90
Mc 0,65
Kg 17
MTL. 4,60   in H. 140

C22517
Divano ad angolo con Capitonné
Corner sofa with Capitonné

DETAILS
L.300x300 H.70 D.105
Mc 5
Kg 140
MTL. 25 in H. 140
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C22704
Tavolino rotondo con base in metallo
Round coffee table with metal base

DETAILS
Ø.60 H.40
Mc 0,2
Kg 10

C22703
Tavolino ovale con base in metallo
Oval coffee table with metal base

DETAILS
L.120 H.40 D.60
Mc 0,4
Kg 15

C22701
Tavolino rotondo con piano in marmo e base in 
metallo
Round coffee table with stone top and metal base

DETAILS
L.80 H.50 D.64
Mc 0,35
Kg 39



P R O D U C T I N D E X

SWING
02.

S W I N G  -  P R O D U C T I N D E X

SW0003
Madia 3 ante
Sideboard 3 doors

DETAILS
L.220 H. 73 D. 50
Mc 0,90
Kg 50

SW0013 
Madia 3 ante con ante in gres
3-door sideboard with stoneware doors

DETAILS
L.220 H. 73 D. 50
Mc 0,90
Kg 50

SW0002
Tavolo rotondo con piano in legno e base di metallo
Round table with wood top and bronzed metal 
base

DETAILS
Ø.140 H.78
Mc 0,70
Kg 82
More sized upon request

SW0012
Tavolo rotondo con piano in gres e base di metallo
Round table with stoneware top and bronzed 
metal base

DETAILS
Ø.140 H.78
Mc 0,70
Kg 82
More sized upon request

SW0001
Sedia
Chair

DETAILS
L.60 H.80 D.59
Mc 0,45
Kg 9
MTL. 0,80 in H. 140 internal part
MTL. 1,30 in H. 140 external part
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SUNSET
03.

S U N S E T  -  P R O D U C T I N D E X

ST0003
Madia 3 ante in legno di frassino
Sideboard 3 doors in ash wood

DETAILS
L.177 H.74 D.58
Mc 0,65
Kg 50

ST0002
Tavolo rettangolare allungabile in legno di 
frassino
Rectangular extendable table in ash wood

DETAILS
L.160/240 H.76 D.90
Mc 0,37
Kg 61

ST0001
Sedia
Chair

DETAILS
L.49 H.82 D.56
Mc 0,23
Kg 8
MTL. 1 in H. 140

ST0004
Madia 4 ante in legno di frassino
Buffet 4 doors in ash wood

DETAILS
L.236 H.74 D.58
Mc 0,70
Kg 55

P R O D U C T I N D E X

124 125



P R O D U C T I N D E X

MOON
04.

M O O N  -  P R O D U C T I N D E X

MN0010
Comodino laccato con frontale trapuntato o 
laccato
Lacquered bedside table with quilted 
or lacquered front

DETAILS
L.59 H. 48 D.40
Mc 0,17
Kg 18

On request are available with a lacquered front

MN0006
Letto trapuntato con giroletto e piedini in 
metallo
Quilted bed with ring and metal legs

DETAILS
180 x 200
L.216 H.150 D.219
Mc 1
Kg 82
MTL. 11 in H. 140 

MN0005
Letto trapuntato con giroletto e piedini di 
metallo
Quilted bed with ring and metal legs

DETAILS
160 x 200 
L.196 H.150 D.219
Mc 0,70
Kg 82
MTL. 9 in H. 140

MN0004
Letto trapuntato con Box incl. rete ortopedica
Quilted bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX 
L.216 H.150 D.219
Mc 0,97
Kg 121
MTL. 11 in H. 140

MN0003
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
180 x 200
L.216 H.150 D.219
Mc 0,77
Kg 84
MTL. 11 in H. 140

MN0002
Letto trapuntato con Box incl. rete ortopedica
Quilted bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
160 x 200 BOX
L.196 H.150 D.219
Mc 0,93
Kg 88
MTL. 9 in H. 140

MN0001
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
160 x 200
L.196 H.150 D.219
Mc 0,70
Kg 80
MTL. 9 in H. 140

MN0014
Chaiselounge
Chaiselounge

DETAILS
L.190 H. 80 D. 90
Mc 0,65
Kg 50
MTL. 7,5

MN0013
Pouf imbottito
Padded Pouf

DETAILS
Ø.60 H.70 / Seat H.45
Mc 0,20
Kg 15
MTL. 2

MN0012
Poltrona
Armchair

DETAILS
L.79 H.73 D.81
Mc 0,80
Kg 35
MTL. 5

MN0011
Comò laccato con frontale trapuntato o laccato
Lacquered dresser with quilted 
or lacquered front

DETAILS
L.120 H.85 D.50
Mc 0,80
Kg 70

On request are available with a lacquered front
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P R O D U C T I N D E X

05.
PHOENIX

P H O E N I X  -  P R O D U C T I N D E X

P0009-B / P0009-L
Specchiera con legno:  
B acero frisè - L laccato
Mirror whit wood:
B maple frisè - L lacquered

DETAILS
L.110 H. 60 D.4,5
Mc 0,08
Kg 12

P0008-B / P0008-L
Comò in legno:  
B acero frisè - L laccato
Dresser in wood:
B maple frisè - L lacquered

DETAILS
L.130 H.91,6 D.60
Mc 0,95
Kg 85

P0007-B / P0007-L
Comodino in legno:  
B acero frisè - L laccato
Night table in wood:
B maple frisè - L lacquered

DETAILS
L.60 H. 52 D.47
Mc 0,30
Kg 30

P0006-B KS / P0006-L KS
Letto imbottito con pannello centrale in legno: 
B acero frisè - L laccato
Padded bed with central panel in wood: 
B maple frisè - L lacquered

DETAILS
KING SIZE CARB 194,5 x 205 
L.228  H.134 D.220 
Mc 1
Kg 82
MTL. 9,5 in H. 140

P0005-B QS / P0005-L QS
Letto imbottito con pannello centrale in legno: 
B acero frisè - L laccato
Padded bed with central panel in wood: 
B maple frisè - L lacquered

DETAILS
QUEEN SIZE CARB 154 x 205 
L.188 H.134 D.220
Mc 0,70
Kg 82
MTL. 7,6 in H. 140

P0004-B / P0004-L
Letto imbottito con pannello centrale in legno 
con Box: B acero frisè - L laccato 
Padded bed with central panel in wood with 
BOX: B maple frisè - L lacquered

DETAILS
180 x 200 BOX 
L.216 H.134 D.217
Mc 0,97
Kg 121
MTL. 9 in H. 140

P0003-B / P0003-L
Letto imbottito con pannello centrale in legno: 
B acero frisè - L laccato
Padded bed with central panel in wood: 
B maple frisè - L lacquered

DETAILS
180 x 200
L.216 H.134 D.217
Mc 0,77
Kg 84
MTL. 9 in H. 140

P0002-B / P0002-L
Letto imbottito con pannello centrale in legno 
con Box: B acero frisè - L laccato 
Padded bed with central panel in wood with 
BOX: B maple frisè - L lacquered

DETAILS
160 x 200 BOX
L.196 H.134 D.217
Mc 0,93
Kg 119
MTL. 7,6 in H. 140

P0001-B / P0001-L
Letto imbottito con pannello centrale in legno: 
B acero frisè - L laccato
Padded bed with central panel in wood: 
B maple frisè - L lacquered 

DETAILS
160 x 200
L.196 H.134 D.217
Mc 0,73
Kg 82
MTL. 7,6 in H. 140
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CALIPSO

P R O D U C T I N D E X C A L I P S O  -  P R O D U C T I N D E X

06.

C0001
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
160 x 200
L.196 H.150 D.219
Mc 0,73
Kg 82
MTL. 9 in H. 140

C0005 QS
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
QUEEN SIZE CARB 160 x 200 
L.190 H.150 D.224
Mc 0,70
Kg 82
MTL. 9 in H. 140

C0010
Comodino laccato con base in metallo
Lacquered bedside table with metal base

DETAILS
L.100 H. 41 D.36
Mc 0,17
Kg 18

C0002
Letto trapuntato con Box incl. rete ortopedica
Quilted bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
160 x 200 BOX
L.196 H.150 D.219
Mc 0,93
Kg 119
MTL. 9 in H. 140

C0012
Toeletta laccata con base in metallo*
Lacquered dressing table with metal base

DETAILS
L.140 H. 80 D. 55
Mc 0,65
Kg 50

C0011
Comodino laccato con base in metallo
Lacquered night table with metal base

DETAILS
L.59 H.48 D.50
Mc 0,15
Kg 15

C0014
Specchiera rotonda
Round mirror

DETAILS
Ø. 100 D.5
Mc 1,8
Kg 22,5

C0013
Specchiera rotonda
Round mirror

DETAILS
Ø. 80 D.5
Mc 1,8
Kg 22,5

C0006 KS
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
KING SIZE CARB 160 x 200 
L.230 H.150 D.224
Mc 1
Kg 82
MTL. 11 in H. 140 

C0004
Letto trapuntato con Box incl. rete ortopedica
Quilted bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX 
L.216  H.150 D.219
Mc 0,97
Kg 121
MTL. 11 in H. 140

C0003
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
180 x 200
L.216 H.150 D.219
Mc 0,77
Kg 84
MTL. 11 in H. 140
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P R O D U C T I N D E X

FLY MORFEO
07.

F LY  M O R F E O  -  P R O D U C T I N D E X

M0015
Comò laccato con maniglie e piedini di metallo
Lacquered dresser with metal handles and feets

DETAILS
L.130 H.90 D.55

Mc 0,80

Kg 70

Ardesia Finish

M0014
Comodino laccato con maniglie e piedini di 
metallo
Lacquered nightstand with 
metal handles and feets

DETAILS
L.65 H.55 D.47

Mc 0,20

Kg 20

Ardesia Finish

C22002-M
Letto con giroletto e piedini in metallo
Bed with ring and metal feet

DETAILS
180 x 200

L. 220 H.130 D.213

Mc 0,77

Kg 81

MTL  11,5 H. 140

C22001-M
Letto con giroletto e piedini in metallo
Bed with ring and metal feet

DETAILS
160 x 200

L. 180 H.130 D.213

Mc 0,71

Kg 79

MTL  11 H. 140
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P R O D U C T I N D E X

MORFEO
08.

M O R F E O  -  P R O D U C T I N D E X

NS00030 - GOLD
Specchiera Laccata
Lacquered mirror gold finish

DETAILS

NS00032 - SILVER
Specchiera Laccata
Lacquered mirror silver finish

L.80 H. 120 D.4,5
Mc 0,08
Kg 12
Finish gold

DETAILS
L.80 H. 120 D.4,5
Mc 0,08
Kg 12
Finish silver

M0011
Comò impiallacciato mille righe
Veneered dresser

DETAILS
L.130 H.86 D.55
Mc 0,80
Kg 70
Finish: Dark Oak Grey + texture white Grey 
Veneered
Piedini in legno + maniglia in legno oro o 
argento
Wooden feet + gold or silver wooden handle

M0010
Comodino impiallacciato mille righe
Veneered night table

DETAILS
L.65 H.51 D.47
Mc 0,20
Kg 20
Finish: Dark Oak Grey + texture white Grey 
Veneered
Piedini in legno + maniglia in legno oro o 
argento
Wooden feet + gold or silver wooden handle

C0006 KS
Letto Imbottito con giroletto
Padded bed with ring

DETAILS
KING SIZE CARB 194 x 205
L.230,5 H.130 D.224
Mc 1
Kg 124
Fabrics: NSR2+NS80 
MTL. 1,3 0in H. 140 Triangle Headboard
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

M0005 QS
Letto Imbottito con giroletto

Padded bed with ring

DETAILS
QUEEN SIZE CARB 154 x 205 
L.190 H.130 D.224
Mc 0,70
Kg 80
Fabrics: NSR2+NS80 
MTL. 1,30 in H. 140 Triangle Headboard
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

M0002
Letto Imbottito con Box incl. rete ortopedica
Padded bed with storage Box  incl. orthopedic 
frame

DETAILS
160 x 200 BOX 
L.196 H.130 D.219
Mc 0,93
Kg 119
Fabrics: NSR2+NS80
MTL. 1,30 in H. 140 Triangle Headboard
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

M0004
Letto Imbottito con Box incl. rete ortopedica
Padded bed with storage Box  incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX 
L.216 H.130 D.219
Mc 0,97
Kg 121
Fabrics: NSR2+NS80
MTL. 1,30 in H. 140 Triangle Headboard
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

M0001
Letto Imbottito con giroletto
Padded bed with ring

 
DETAILS

160 x 200 
L.196 H.130 D.219
Mc 0,73
Kg 82
Fabrics: NSR2+NS80
MTL. 1,30 in H. 140 Triangle Headboard
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

M0003
Letto Imbottito con giroletto
Padded bed with ring 

DETAILS
180 x 200 
L.216 H.130 D.219
Mc 0,77
Kg 84
Fabrics: NSR2+NS80
MTL. 1,30 in H. 140 Triangle Headboard
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

M0013
Comò impiallacciato mille righe
Veneered dresser

DETAILS

L130 H.90 D.55
Mc 0,80
Kg 70
Finish: Dark Oak Grey + texture white Grey 
Veneered
Piedini in metallo + maniglia in legno oro o 
argento
Metal feet + gold or silver wooden handle

M0012
Comodino impiallacciato mille righe
Veneered night table

DETAILS

L.65 H.55 D.47
Mc 0,20
Kg 20
Finish: Dark Oak Grey + texture white Grey 
Veneered
Piedini in metallo + maniglia in legno oro o 
argento
Metal feet + gold or silver wooden handle
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P R O D U C T I N D E X

09.
EOS

E0012
Settimino impiallacciato con frontale 
trapuntato
Veneered tall dresser frontal quilted

DETAILS
L.65 H.135,5 D.47
Mc 0,50
Kg 76
Finish: Oak Grey Veneered
Frontal Quilted: NST3
MTL. 0,75 in H. 140

E0011
Comò impiallacciato con frontale 
trapuntato
Veneered Dresser frontal quilted

DETAILS
L.130 H.91 D.55
Mc 0,91
Kg 85
Finish: Oak Grey Veneered
Frontal Quilted: NST3
MTL. 0,90 in H. 140

E0010
Comodino impiallacciato con frontale 
trapuntato
Veneered Night table frontal quilted

DETAILS
L.65 H.56 D.47 
Mc 0,25
Kg 31
Finish: Oak Grey Veneered
Frontal Quilted: NST3
MTL. 0,30 in H. 140

E0005 QS
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
QUEEN SIZE CARB 154 X 205
L.196 H.130 D.218
Mc 0,70
Kg 80
Quilted: NST3
MTL. 7,60 in H. 140

E0006 KS
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
KING SIZE CARB 94,5 X 205
L.236,5 H.130 D.218
Mc 1
Kg 124
Quilted: NST3
MTL. 8,5 in H. 140

E0004
Letto trapuntato con Box incl. rete ortopedica
Quilted bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX
L.222 H.130 D.213
Mc 1
Kg 119
Quilted: NST3
MTL. 8 in H. 140

E0003
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
180 x 200
L.222 H.130 D.213
Mc 0,79
Kg 84
Quilted: NST3
MTL. 8 in H. 140

E0002
Letto trapuntato con Box incl. rete ortopedica
Quilted bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
160 x 200 BOX
L.202 H.130 D.213
Mc 0,93
Kg 117
Quilted: NST3
MTL. 7,6 in H. 140

E0001
Letto trapuntato con giroletto
Quilted bed with ring

DETAILS
160 x 200
L.202 H.130 D.213
Mc 0,73
Kg 82
Quilted: NST3
MTL. 7,6 in H. 140

E0020
Comodino laccato con frontale trapuntato
Laquered night table frontal quilted

DETAILS
L.65 H.56 D.47 
Mc 0,25
Kg 31
Finish: laquered semi gloss white 11 /RAL 
on request
Frontal Quilted: NST3
MTL. 0,30 in H. 140

E0021
Comò laccato con frontale trapuntato
Laquered dresser frontal quilted

DETAILS
L.130 H.91 D.55
Mc 0,91
Kg 85
Finish: laquered semi gloss white 11 /RAL 
on request
Frontal Quilted: NST3
MTL. 0,30 in H. 140

E0022
Settimino laccato con frontale trapuntato
Laquered tall dresser frontal quilted

DETAILS
L.65 H.135,5 D.47
Mc 0,50
Kg 76
Finish: laquered semi gloss white 11 /RAL 
on request
Frontal Quilted: NST3
MTL. 0,30 in H. 140

E O S  -  P R O D U C T I N D E X
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P R O D U C T I N D E X

10.
ARES GOLD

A R E S  G O L D  -  P R O D U C T I N D E X

G0014
Specchiera laccata
Lacquered mirror

DETAILS
L.80 H. 120 D.4,5
Mc 0,08
Kg 15

G0013
Comò laccato con zoccolo
Lacquered dresser with plinth

DETAILS
L.130 H.82 D.50 
Mc 0,95
Kg 76
Finish: Lacquered 09 Visone

G0012
Comodino laccato con zoccolo
Lacquered night table with plinth

DETAILS
L.60 H.45 D.60
Mc 0,30
Kg 30
Finish: Lacquered 09 Visone

G0011
Comò laccato
Lacquered dresser

DETAILS
L.130 H.100 D.50 
Mc 0,95
Kg 76
Finish: Lacquered 09 Visone

G0010
Comodino laccato
Lacquered night table

DETAILS
L.60 H.50 D.60
Mc 0,30
Kg 30
Finish: Lacquered 09 Visone

A20004
Letto trapuntato verticale con Box incl. rete 
ortopedica
Vertical quilted bed with BOX incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX
L.193 H.110 D.221
Mc 1
Kg 121
Quilted: NST2
MTL. 8,10 in H. 140

A20003
Letto trapuntato verticale con giroletto
Vertical quilted bed with Ring

DETAILS
180 x 200
L.193 H.110 D.221
Mc 0,79
Kg 84
Quilted: NST2
MTL. 8,10 in H. 140

A20002
Letto trapuntato verticale con Box incl. rete 
ortopedica
Vertical quilted bed with BOX incl. ortho-
pedic frame

DETAILS
160 x 200 BOX
L.173 H.110 D.221
Mc 0,93
Kg 119
Quilted: NST2
MTL. 7,60 in H. 140

A20001
Letto trapuntato verticale con giroletto
Vertical quilted bed with Ring

DETAILS
160 x 200
L.173 H.110 D.221
Mc 0,73
Kg 82
Quilted: NST2
MTL. 7,60 in H. 140

A20008
Letto trapuntato verticale con giroletto e piedini 
in metallo
Vertical quilted bed with Ring and metal feet

DETAILS
180 x 200
L.193 H.110 D.221
Mc 0,79
Kg 84
Quilted: NST2
MTL. 8,10 in H. 140

A20007
Letto trapuntato verticale con giroletto e piedini 
in metallo
Vertical quilted bed with Ring and metal feet

DETAILS
160 x 200
L.173 H.110 D.221
Mc 0,73
Kg 82
Quilted: NST2
MTL. 7,60 in H. 140
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P R O D U C T I N D E X

11.
BOMB GOLD

B O M B  G O L D  -  P R O D U C T I N D E X

6605
Comò con dettagli argento o oro 
Dresser with silver or gold details

DETAILS
L.130 H.100 D.50 
Mc 0,95
Kg 80
Finish: Lacquered 10 MARBLE + SILVER

6606
Comodino con dettagli argento o oro
Night table with silver or gold details

DETAILS
L.60 H.60 D.50
Mc 0,30
Kg 30
Finish: Lacquered 10 MARBLE + SILVER

B0001
Letto Imbottito con giroletto
Padded bed with ring

DETAILS
160 x 200 
L.196 H.130 D.219
Mc 0,73
Kg 82
MTL. 7 in H. 140

B0002
Letto Imbottito con Box incl. rete ortopedica
Padded bed with storage Box  incl. orthopedic 
frame

DETAILS
160 x 200 BOX 
L.196 H.130 D.219
Mc 0,93
Kg 119
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

B0003
Letto Imbottito con giroletto
Padded bed with ring

DETAILS
180 x 200 
L.216 H.130 D.219
Mc 0,77
Kg 84
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed

B0004
Letto Imbottito con Box incl. rete ortopedica
Padded bed with storage Box  incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX 
L.216 H.130 D.219
Mc 0,97
Kg 121
MTL. 7 in H. 140 All the rest of the bed
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P R O D U C T I N D E X

12.
FLY CAPITONNÉ

F LY  C A P I T O N N È  -  P R O D U C T I N D E X

C22406
Specchio CLARA con cornice in legno
CLARA mirror with frame in wood

DETAILS

Ø 100  D.5
Mc 1,8
Kg 82

C22302
Console con girocassetto
Wooden consolle with drawer

DETAILS

L.160 H.87,2 D.45
Mc 0,41
Kg 54

C22602
Pouf con zoccolo in legno h.5
Pouf with h.5 wooden plinth

DETAILS

Ø 45  H.45
Mc 0,10
Kg 10,7
Fabric: Mt.1,5 H.140

C22603
Panca trapuntata con piedini in legno
Quilted bench with wood legs

DETAILS
L.130 H.45 D.50 
Mc 0,58
Kg 82
Fabric: Mt.4 H.140

C22605
Panca in Capitonné
Bench in Capitonné

DETAILS
L.140 H.45 D.45
Mc 0,58
Kg 82
Fabric: Mt.6 H.140

 C22008 
Letto in Capitonné con Box incl. rete ortopedica
Capitonné bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX
L.220 H.130 D.213
Mc 0,91
Kg 114
Fabric: Mt.14,5 H.140

 C22007
Letto in Capitonné con giroletto
Capitonné bed with ring

DETAILS
180 x 200
L.220 H.130 D.213
Mc 0,77
Kg 81
Fabric: Mt.14,5 H.140

 C22006 
Letto in Capitonné con Box incl. rete ortopedica
Capitonné bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
160 x 200 BOX
L.220 H.130 D.213
Mc 0,91
Kg 114
Fabric: Mt.13 H.140

 C22005 
Letto in Capitonné con giroletto
Capitonné bed with ring

DETAILS
160 x 200
L.200 H.130 D.213
Mc 0,71
Kg 79
Fabric: Mt.13 H.140

 C22004 
Letto in Capitonné con giroletto
Capitonné bed with ring

DETAILS
180 x 200
L.220 H.130 D.213
Mc 0,77
Kg 81
Fabric: Mt.13,5 H.140

 C22003 
Letto in Capitonné con giroletto
Capitonné bed with ring

DETAILS
160 x 200
L.200 H.130 D.213
Mc 0,71
Kg 79
Fabric: Mt.12 H.140
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P R O D U C T I N D E X

13.
CITY CAPITONNÉ

C I T Y  C A P I T O N N È  -  P R O D U C T I N D E X

C22606
Panchetta in Capitonné
Brench mod. Capitonné

DETAILS
L.130 H.45 D.40
Mc 0,58
Kg 82
Fabric: Mt. 5,5 H.140

C22012
Letto in Capitonné con Box incl. rete ortopedica
Capitonné bed with storage Box incl. orthopedic 
frame

DETAILS
180 x 200 BOX
L.222 H.115 D.213
Mc 0,97
Kg 116
Fabric: Mt.8 H.140

 C22011
Letto in Capitonné con giroletto
Capitonné bed with ring

DETAILS
180 x 200
L.222 H.115 D.213
Mc 0,77
Kg 81
Fabric: Mt.8 H.140
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P R O D U C T I N D E X

TOLOMEO
14.

T001 - PEGASO
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Invisible White soft touch gres top 5 mm 
thick paired with matt white ABS 1 mm thick
L.39 H.41,5 D.39
Mc 0,010
Kg 3

T011 - PEGASO
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Invisible White soft touch gres top 5 mm 
thick paired with matt white ABS 1 mm thick
L.39 H.45 D.39
Mc 0,012
Kg 3

T000 - OTTANTE
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Matt Nero Greco Gres top 5 mm thick pai-
red with matt black ABS 1 mm thick
L.39 H.41,5 D.39
Mc 0,010
Kg 3

T010 - OTTANTE
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Matt Nero Greco Gres top 5 mm thick pai-
red with matt black ABS 1 mm thick
L.39 H.45 D.39
Mc 0,012
Kg 3

T020 - OTTANTE
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Matt Nero Greco Gres top 5 mm thick pai-
red with matt black ABS 1 mm thick
Ø.60 H.32
Mc 0,015
Kg 3

T002 - ALTARE
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Noir Desir Gres top 5 mm thick paired with 
matt black ABS 1 mm thick.
Ø.39 H.41,5 D.39
Mc 0,010
Kg 3

T012 - ALTARE
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Noir Desir Gres top 5 mm thick paired with 
matt black ABS 1 mm thick.
Ø.39 H.45 D.39
Mc 0,012
Kg 3

T O L O M E O  -  P R O D U C T I N D E X
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P R O D U C T I N D E X

15.
ACCESSORIES

A C C E S S O R I E S  -  P R O D U C T I N D E X

NS0002
Pouf imbottito
Padded Pouf

DETAILS
Ø. 122 H. 36 
Mc 0,54
Kg 20
MTL. 1,30 in H. 140 upper part
MTL. 1,70 in H. 140 low part

NS00020
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Ø 45 H.52 
Mc 0,20
Kg 10
Finish brass bronze champagne

NS00021
Tavolino da Caffè
Coffee table

DETAILS
Ø 45 H.52 
Mc 0,20
Kg 10
Finish brass bronze brown

NS0010
Panca Trapuntata
Quilted bench

DETAILS
L. 130 H. 45 D. 40
Mc 0,29
Kg 16
MTL 3 H. 140

NS0005
Pouf imbottito
Padded Pouf

DETAILS
Ø 45 H.48 
Mc 0,20
Kg 8
MTL. 1,80 in H. 140

NS0007
Panca con zoccolo in legno h.5
Bench with h-5 wooden plinth

DETAILS
L. 150 H. 80 D. 73
Mc 0,45
Kg 38
MTL 6 H. 140

NS0006
Poltroncina  con zoccolo h.5 
+ 1 cuscino extra 50x50
Armchair with h.5 plinth 
+ 1 pillow extra 50x50

DETAILS
L. 80 H. 90 D. 90
Mc 0,65
Kg 18
MTL 4,60 H. 140

NS0003
Pouf imbottito
Padded Pouf

DETAILS
Ø 45 H.44 
Mc 0,15
Kg 8
MTL. 1,50 in H. 140

C22610
Panca Trapuntata
Quilted bench

DETAILS
L.130 H.45 D.40
Mc 0,29
Kg 16
MTL 3 H. 140

C22609
Panca con zoccolo in legno
Bench with wooden plinth

DETAILS
L. 142 H. 45 D. 42,5
Mc 0,44
Kg 34,2
MTL 4 H. 140

C22602
Pouf con zoccolo in legno h.5
Pouf with wooden h.5 plinth

DETAILS
Ø 53  H.45
Mc 0,10
Kg 10,7
Fabric: Mt.1,5 H.140
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